

### **Отзыв научного руководителя**

о соискательстве ученой степени кандидата медицинских наук Марееву Владимиру Викторовичу, предоставившему к защите диссертацию на тему: «Диагностика состояния слухового анализатора при некоторых видах ринохирургических вмешательств» по специальности 3.1.3 – Оториноларингология

**Ф.И.О.** Кузнецов Александр Олегович

**Почтовый адрес:** 123187, г. Москва, Волоколамское шоссе, дом 30, корпус 2

**Телефон:** 8(499)968-69-12

**Электронная почта:** [aokuznet@yandex.ru](mailto:aokuznet@yandex.ru)

**Название организации:** Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства»

**Должность:** заместитель директора по медицинской части

Мареев Владимир Викторович, 1992 года рождения, в 2016 году окончил ФГБОУ ВО Ростовский ГМУ Минздрава России. С 2016 по 2018 гг. обучался в ординатуре по специальности «Оториноларингология» на базе учреждения ФГБОУ ВО Ростовский ГМУ Минздрава России. С 2018 г. младший научный сотрудник отдела заболеваний носа и ФГБУ НМИЦО ФМБА России. В настоящее время работает в должности врача-оториноларинголога, младшего научного сотрудника отдела «заболеваний носа и глотки» и является экспертом отдела организационно-методического руководства региональными медицинскими организациями по профилям «оториноларингология» и «сурдология-оториноларингология» ФГБУ НМИЦО ФМБА России.

С 2022 года начата научно-исследовательская работа, направленная на изучение влияния ринохирургических вмешательств на состояние слухового анализатора. Несмотря на эффективность хирургического лечения хронического риносинусита недостаточно уделено внимание изучению динамики изменения состояния слухового анализатора у пациентов в пред- и после операционном этапах, выработке тактики консультирования пациента на различных этапах лечения хронического риносинусита в части отологических симптомов, и алгоритма диагностики изменений слухового анализатора при заболеваниях полости носа и околоносовых пазухах

В работе над кандидатской диссертацией Мареев В.В. показал высокий уровень врача исследователя. Диссертантом обоснованы цель, задачи и методы обследования пациентов,

сформулированы выводы, положения, выносимые на защиту, практические рекомендации, выполнен поиск и анализ литературы, сформирован дизайн исследования. Мареев В.В, самостоятельно осуществлял комплексное обследование и лечение пациентов, сбор материала, создание базы данных, анализ, статистическую обработку данных, написание всех глав диссертации и подготовку научных публикаций, докладов.

Материалы исследования внедрены в лечебно-диагностический процесс Научно-клинического отдела заболеваний носа и глотки ФГБУ НМИЦО ФМБА России; Астраханский филиал ФГБУ НМИЦО ФМБА России (г. Астрахань), Хабаровский филиал ФГБУ НМИЦО ФМБА России (г. Хабаровск), ООО «Медицинский центр «ЭОС» г. Махачкала, ГБУРД «Республиканская клиническая больница им. А.В. Вишневского» г. Махачкала, ФБУЗ «Приволжский окружной медицинский центр» ФМБА России Клиническая больница № 3 г. Нижний Новгород.

За время обучения и работы проявил себя ответственным и трудолюбивым работником, грамотным специалистом, пользующимся заслуженным уважением коллег и пациентов. Освоил большой объем диагностических и лечебных методик, применяемых в современной ринохирургии и аудиологии, участвовал в операциях, занимался послеоперационным ведением пациентов. С 2020 года занимается учетом и контролем за лечением пациентов спортивных сборных команд РФ, а также за оформление медицинских документов на терапевтическое использование запрещенных субстанций и методов. Его отличает большая работоспособность, целенаправленность, исполнительность и добросовестность в получении новых научно-практических результатов, желание их активно внедрять в практическую деятельность. В 2021 году закончил программу переподготовки по специальности «Организация здравоохранения и общественное здравоохранение». Полученные знания регулярно использует, участвуя в командировках в рамках реализации задач Национального проекта «Здравоохранение» и Федерального проекта «Развитие сети национальных медицинских исследовательских центров и внедрение инновационных медицинских технологий».

Характеристика дана для предоставления в диссертационный совет.

Заместитель директора по медицинской части

Дата \_\_\_\_\_



д.м.н., доцент Кузнецов А.О.